
Voorzitter: Timmerman-Buck

Tegenwoordig zijn 52 leden, te weten:

Asscher, Van de Beeten, Biermans, Van Bijsterveld,
Broekers-Knol, Doek, Dupuis, Duthler, Eigeman, Elzinga,
Essers, Franken, Goyert, Haubrich-Gooskens, Ten Hoeve,
Holdijk, Ten Horn, Huijbregts-Schiedon, Janse de Jonge,
Van Kappen, Klein Breteler, Kneppers-Heijnert, Kox,
Lagerwerf-Vergunst, Leijnse, Meindertsma, Meulenbelt,
Noten, Peters, Putters, Quik-Schuijt, Rehwinkel, Reuten,
Rosenthal, Russell, Schouw, Schuurman, Slager,
Slagter-Roukema, Smaling, Swenker, Tan, Terpstra,
Thissen, Timmerman-Buck, Vedder-Wubben, Vliegenthart,
De Vries, De Vries-Leggedoor, Werner, Westerveld en
Willems,

en de heer Donner, minister van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid, en de heer De Jager, staatssecretaris
van Financiën.
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De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mede dat zijn
ingekomen berichten van verhindering van de leden:

De Graaf, Laurier en Leunissen, wegens bezigheden
elders.

Deze berichten worden voor kennisgeving aangenomen.

De voorzitter: De ingekomen stukken staan op een lijst,
die in de zaal ter inzage ligt. Op die lijst heb ik voorstel-
len gedaan over de wijze van behandeling. Als aan het
einde van de vergadering daartegen geen bezwaren zijn
ingekomen, neem ik aan dat de Kamer zich met de
voorstellen heeft verenigd.

(Deze lijst is, met de lijst van besluiten, opgenomen aan
het einde van deze editie.)

De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mee dat ik
ingevolge de artikelen 36 en 37 van het Reglement van
Orde heb aangewezen tot leden van de Tijdelijke
Commissie Subsidiariteitstoets uit de Eerste Kamer de
leden Van der Linden, Broekers-Knol (vicevoorzitter),
Haubrich-Gooskens, Strik, Kuiper en Elzinga en tot
plaatsvervangende leden de leden Westerveld, Schaap,
Van Bijsterveld, Peters, Laurier en Lagerwerf-Vergunst.

Aan de orde is de behandeling van:
- het verslag van de commissie voor de Verzoek-

schriften over het adres van H.H. te H. betreffende
middeling van inkomen (LX, A).

De voorzitter: Ik stel voor, de conclusies van de
commissie over te nemen.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is de gezamenlijke behandeling van:
- het wetsvoorstel Wijziging van de Wet financie-

ring sociale verzekeringen, de Wet op de arbeids-
ongeschiktheidsverzekering en de Wet werk en
inkomen naar arbeidsvermogen in verband met het
afschaffen van de mogelijkheid om eigenrisico-
drager te worden voor de Wet op de arbeidsonge-
schiktheidsverzekering en de Inkomensverzekering
voor volledig en duurzaam arbeidsongeschikten in
het kader van de Wet werk en inkomen naar
arbeidsvermogen, het afschaffen van de premie-
differentiatie voor de Arbeidsongeschiktheidskas
en enige andere wijzigingen (31050);

- het wetsvoorstel Wijziging van arbeids-
ongeschiktheidswetten en de Wet financiering
sociale verzekeringen in verband met de verhoging
van de uitkering voor volledig arbeidsongeschik-
ten naar 75% en in verband met de uitsluiting van
de wachttijd in verband met wijziging van het
Schattingsbesluit arbeidsongeschiktheidswetten
(Wet verhoging uitkeringshoogte arbeidsonge-
schiktheidswetten) (31106).

De beraadslaging wordt geopend.
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Mevrouw Swenker (VVD): Voorzitter. Ik zal namens de
VVD-fractie alleen iets zeggen over het wetsvoorstel op
stuk nr. 31106 en dan in het bijzonder over de uitkerings-
hoogte van de arbeidsongeschiktheidswetten en het
verhogen daarvan.

Het vorige kabinet heeft de afspraak gemaakt om de
uitkering op basis van de arbeidsongeschiktheidswetten
van 70% naar 75% te verhogen, mits aan een aantal
voorwaarden kon worden voldaan. De belangrijkste
voorwaarde was dat jaarlijks minder dan 25.000 mensen
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